

2024年我区高校招生录取共设置9个批次

本报讯(记者 杨志伟)日前,自治区招生考试委员会办公室公布《内蒙古自治区2024年普通高等学校招生工作规定》,确定2024年我区高校招生录取共设置9个批次。

据了解,本科层次共设置7个批次:本科提前批A、本科提前批B、本科提前批C、本科一批、本科一批B、本科二批、本科二批B。专科层次共设置2个批次:专科提前批和高职高专批。

本科提前批A:安排普通类、艺术类、体育类院校(或专业)计划。其中,普通类包括军事、公安、飞行学员、教育部直属师范大学公费师范生、自治区公费定向师范生、国家优师计划师范生、自治区优师计划师范

生、农村订单定向医学生、航海类专业、全国重点马克思主义学院的马克思主义理论专业以及其他经教育部批准的特殊高校(专业)、有关高校综合评价招生等教育部规定可安排在提前批次录取的院校(专业)计划,以及在我区确定招生专业和计划数的高校专项计划,公安、司法行政警察类等高校的国家专项计划;艺术类包括经教育部批准的可组织校考的艺术院校的艺术类本科专业计划和戏曲类本科专业计划;体育类包括原“211”院校和体育院校的体育类本科计划等。特殊类型招生中的高水平运动队计划,安排在本科提前批A进行录取。

本科提前批B:安排普通类、艺

术类、体育类院校(或专业)计划。其中,普通类包括国家专项计划(不含公安、司法行政警察类),地方专项计划;艺术类包括使用统考成绩录取的公办高校的艺术类本科专业计划;体育类包括除原“211”院校和体育院校以外的体育类本科专业计划。

本科提前批C:安排民办院校、独立学院的艺术类和体育类本科专业计划。

本科一批:安排原“211”院校和我区批准的生源较好院校普通类本科招生计划,包括普通类计划,蒙授文理科的少数民族预科班、民族班,边防军人子女预科班计划。

本科一批B:安排本科一批院校文理科的少数民族预科班、民族

班、定向和非西藏生源定向西藏就业计划。

本科二批:安排普通类其他院校和高职对口招生本科招生计划,包括普通类计划,蒙授文理科的少数民族预科班、民族班,高职对口招生本科计划。

本科二批B:安排本科二批院校文理科的少数民族预科班、民族班、定向和边防军人子女预科班计划。

专科提前批:安排军事、公安、司法行政警察类等院校(或专业)的普通类专科计划,艺术类和体育类专科计划。

高职高专批:安排专科提前批之外的普通类和高职对口招生的专科计划。

新增预留仪表设计+智能屏幕语音导航和一键还车两大功能 我市共享电动车又添“幸福号”

本报讯(记者 马妍)“这是一款新的电动车吗?该怎么使用呢?”5月15日上午,在东风达步行街,市民韩女士看到一排崭新的共享电动车停放在路边。与常见的共享电动车相比,这款全新亮相的共享电动车车身更为小巧,黑白色相间的车身上还印有“幸福号出行”几个大字。

据了解,这款“幸福号出行”共享电动车外观设计独特,是目前国内同行业市场最先进的一款,对比市面上现有车型主要有预留仪表设计+智

能屏幕语音导航、一键还车两大优势。所谓预留仪表设计+智能屏幕语音导航,即预留大表盘,可做提示说明,电量精准显示,续航心中有数,支持GPS导航及故障检测功能;一键还车功能,即用户将车辆合规停放后,车身自带的一键还车按钮即可亮起,用户无需手机操作,点击车身一键还车按钮即可便捷还车。

幸福号科技(北京)有限公司副总经理、内蒙古蒙骑科技有限公司负责人刘彪介绍,“幸福号”共享电

动车于5月15日正式投放市场,前期运营期第一批投放数量为500辆,后期截止到20日投放数量将达到5000辆。“在使用‘幸福号’共享电动车出行时,新用户首次骑行免费(限时30分钟),同时赠送‘幸福号’出行周卡(7天3次卡,每次可抵扣3元),活动日期为2024年5月15日至2024年6月18日。”刘彪表示,“为了方便广大市民停放共享电动车,‘幸福号’在全市设有2800个停车点,确保市民出行用车无忧。”

我市开展“5·15防治碘缺乏病日”宣传活动

本报讯(记者 张秋焱)5月15日是全国第31个“防治碘缺乏病日”,活动主题是“食盐加碘防疾病,平衡营养健康行”。为持续推进健康中国、健康内蒙古行动,巩固地方病防治成果,普及碘缺乏病防治知识,当日下午,市疾控中心在回民区新华公园广场开展了“5·15防治碘缺乏病日”宣传活动。

据市疾病预防控制中心工作人员介绍,碘主要参与合成甲状腺激素,甲状腺激素参与机体的新陈代谢,促进人体尤其是大脑的生长发育,几乎所有器官想要正常运转都离不开它。希望通过此次活动,引导广大市民树立科学防治观念,提高自我保护能力,让更多的人认识碘缺乏病危害,掌握碘缺乏病防治知识,切实提高居民合格碘盐食用率。



5月15日是第31个国际家庭日,主题是“适龄婚育、生育友好、构建新型婚育文化”。5月15日上午,“生育友好建设北疆行·呼和浩特站暨婴幼儿照护主题宣传月”活动在呼和浩特市妇幼保健院举行。图为启动仪式上小朋友在家长的带领下参加小小运动会。

本报记者 张秋焱 摄

《问蜀——东周时期的蜀文化展》将与青城观众见面



展览现场 本报记者 张伊焱 摄

本报讯(记者 王璐)5月18日是国际博物馆日,首府的多家博物馆将推出系列主题活动,邀请市民走进博物馆,在参观文物的过程中感受文化

魅力。5月15日,记者提前到呼和浩特博物馆探班,工作人员正在为《问蜀——东周时期的蜀文化展》布展,一件件具有历史气息的文物将从5

月18日至9月15日在呼和浩特博物馆二楼南展厅与青城观众见面,无论外地游客还是本地市民,都有充足的时间参观、了解蜀文化。

据工作人员介绍,此次展览是为了展示璀璨神秘的古蜀文化,呼和浩特博物院与四川省、陕西省、湖北省16家文博单位及内蒙古自治区文物考古研究院联合举办《问蜀——东周时期的蜀文化展》,共展出215件文物,其中一级文物40件。文物包括青铜器、陶器、漆器、木牍等,青铜器以兵器为主,容器次之。值得一提的是,展览以“问蜀”为题,用设问的方式,叙述了不断发展的蜀文化,经互鉴而成长,由独特而日渐丰盈,逐渐融入中华文明历史长河的进程。

届时,游客参观需携带身份证入馆。需要提醒游客的是,该馆每周二闭馆(法定节假日正常开馆)。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
头版 编辑/王晓茹 史茜 云艳
美编/康力 校对/云艳
本版 编辑/王晓茹 史茜 云艳
美编/康力 校对/云艳

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
新闻热线6914000 纠错热线6564080
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。